

9.夜访主耶稣

有一天，犹太人的官尼哥底母在夜里拜访耶稣。他觉得耶稣很有智慧，而且能行神迹，这都证明了有神与祂在一起。

耶稣和他见面后，与他讨论“重生”。耶稣说：“人要重生，才可见神的国。”祂解释人的重生，就是圣灵将人内在的生命改变过来。人不能知道风从哪里来，往哪里去，只能从景物估计风的去向。人的重生也一样，别人只能看见他生活行为的改变。

耶稣又引用旧约摩西在旷野举蛇的事迹，说明神爱世人，将祂的独生子赐给人，叫相信耶稣的，就得永生。

祂又说了“光与黑暗”的比喻，指出祂是光，作坏事的人是活在黑暗里，不喜欢光，他们怕光把黑暗事暴露出来，自己的行为会受责备。但行事正直的人，就喜欢光，证明所行的有神与他在一起。（约翰福音三章1至21节）

10.在天上的父

有一天，耶稣教导门徒怎样祷告。祂不希望他们像那些人一样故意走到街上，大声祷告，想得到别人注意及夸奖；神是不会再赐他们什么的，因为他们已得到别人的赞赏。

耶稣希望我们有个人的祷告时间，祈祷时有信心，天父必察看。也不用说重复

的祷词，延长祷告的时间，因为我们的心思意念，一切所需，神早就知道了。

耶稣又给了我们一篇模范的祷文，使我们清楚知道应该怎样祷告。第一、祷告是和神说话，我们要存着尊崇神为圣的心，愿意让祂掌管一切。

跟着，我们可以祈求神看顾、帮助我们，赐我们每日的饮食、饶恕我们每天所犯的错事，并且叫我们可以饶恕别人；还赐我们足够能力，不做及脱离凶恶的坏事。

祷告最后是赞美神的权能和荣耀。我们称主耶稣给我们的模范祷文为主祷文。（马太福音六章5至15节）

11.寡妇的捐献

有一天，耶稣在圣殿，看到财主和一位穷寡妇奉献。财主奉献是夸张、引人注意的，他们是要人知道自己奉献很多银钱；而寡妇奉献时，是安静、羞怯地把两个小钱轻轻投入奉献箱。

耶稣说：“财主只是奉献他们财富中的小部分，但那穷寡妇则是奉献了全部财产。她奉献的实在比众人还要多呢！”

逾越节前，耶稣在伯大尼那长大麻风的西门家里。一个女人带来一瓶极贵的香膏，浇到耶稣的头上，奉献给祂作礼物。其他人看见了都责备她浪费。但耶稣十分欣赏那女人的行为，说她尽了自己所有